
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Sekolah : SMA Negeri 26 Maluku Tengah 
Mata Pelajaran : Fisika 
Kelas/Semester : XI/ 1 
Tahun Pelajaran : 2021 / 2022 
Materi Pokok : Membedakan Sifat  benda Elastis dan benda Plastis 
Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A.   Tujuan Pembelajaran 
        
Kompetensi Dasar (KD) Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

3.2 Menganalisis sifat elastisitas 

bahan dalam kehidupan sehari-

hari 

3.2.1 Membedakan sifat benda Elastis dan benda plastis. 

4.2 Melakukan percobaan tentang 

sifat elastisitas suatu bahan 

berikut presentasi hasil 

percobaan dan pemanfaatannya 

4.2.1 Merancang langkah-langkah percobaan 

 

B.  Langkah-Langkah Pembelajaran 
                                Kegiatan Pendahuluan (3 menit) 

- Membuka pembelajaran dengan salam,  dan berdoa untuk memulai  pembelajaran, memeriksa    
kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 

 

- Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dipelajari dengan pengalaman peserta didik pada materi 

sebelumnya serta tanya jawab untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi selanjutnya. 
 

- Menjelaskan kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar yang akan   digunakan. 
 

                              Kegiatan Inti (5 menit) 

- Peserta didik di bagi dalam kelompoknya masing-masing  

- Peserta didik melakukan kegiatan tentang pengumpulan informasi/data terkait materi sifat benda 
Elastis dan benda Plastis di dalam kelompoknya dengan bimbingan guru 

- Peserta didik melakukan diskusi terkait materi sifat bahan Elastis dan bahan Plastis di dalam 
kelompoknya dengan bimbingan guru 

. 
- Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi, kemudian kelompok yang lain menanggapinya  di 

bawah bimbingan guru 

- Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum di pahami 
 

                                Kegiatan Penutup (2 menit) 
- Guru dan peserta didik membuat rangkuman/kesimpulan tentang pembelajaran yang dilakukan. 

 
- Penutupan pembelajaran disertai pembacaan doa oleh salah seorang peserta didik. 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap           :   Pengamatan selama proses pembelajaran berlangsung. 

2. Penilaian Pengetahuan:  Tes Uraian 

         3. Penilaian Keterampilan:  - 
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